

网友发帖戏称正在过一个“假夏天”

空调凉席市场遇冷

今达州

时事要闻

02

2019年7月19日
星期五

2882258

□ 主编:杨波
□ 责编:罗烽烈

权威发布

“入伏失败！小伙伴们，快来达州避暑哟！”今年达城多雨，进入夏季后，天气仍然凉爽，不少网友在网上发帖，戏称感觉正在过一个“假夏天”。受此影响，今年我市空调、凉席等炎夏必备品遇冷，销量不佳。



空调、凉席市场遇冷

16日上午，记者在通川中路某空调专卖店看到，空空荡荡的店内只有一名工作人员。她告诉记者，因为气温不高，近两月的生意一直不怎么好，每天都没几个顾客，销量还不如4、5月。而去年7月，她们在店里忙都忙不过来。

在文华街一家凉席店，正在为销量而发愁的陈老板大倒苦水说，今年雨季太长，导致气温和春秋季节差不多，店里有时好多天都不开张。往年6、7月都是销售旺季，今年被雨水硬生生地淋成了淡季。从以往经验来看，进入8月，买凉席的市民就少了。看样子，今年的生意相当惨淡。

记者走访达城多家空调、凉席店发现，“顾客少，下单少”的情况普遍存在。

清凉一夏受市民喜爱

记者在采访过程中发现，虽然空调、凉席的销售商家很苦恼，但大部分市民却对这样凉爽的夏季很是喜欢。“现在在家里，最多也就开个小风扇。今年夏天好凉快哦，好安逸！”市民杨婆婆告诉记者，今年夏季反常地凉爽，现在都入伏好几天了，她在家都没觉得热，还没有开过空调。去年这个时候，她家的空调24小时都不会关。

“现在的气温就像入秋后一样。”市民谢先生说，他比较怕热，往年4月份他就开始吹空调了，7、8月份，家里的空调更是每天24小时运转。今年夏天很“友好”，一般晴两天就会下雨，大部分时间都很凉快，像他这样怕热的，都很少开空调。（见习记者 桂丹倪）

人民公园有两棵“任性树” “偷窥”“挤墙”都有它们

市园林处接报立马“修理”

本报讯 达城人民公园的树备受市民关注，大家都非常爱护它们，却有两棵特别“任性”的树，不仅跑到市民家“偷窥”，还把墙给挤裂了，结果受到园林部门“修理”。

近日，张家湾社区居民向市园林处反映，人民公园腊梅盆景园内有两棵树，一棵跑到市民家“偷窥”，另一棵把墙都



给挤裂了。

据市园林处相关人员介绍，这两棵“调皮捣蛋”的树，其中一棵是黄葛树（别名黄桷树），高约20米，已长到旁边住宅楼6层楼的高度，枝繁叶茂，几次好奇地将“头”伸进市民家“偷窥”；另一棵杂树则顽强地生长在墙上约2.5米处，树干直径约20厘米，被“胀”开的墙体随时都可能脱落，危及附近的电线等。

7月12日上午，市园林处决定对这两棵“不安分”的树进行修剪。园林工作人员现场勘查后，现场制定了详细的操作方案：先拉好安全警戒线，再用绳子绑住黄葛树的主要枝干，防止其修剪时掉落。伴随着油锯声不断响起，树枝“咔嚓”“咔嚓”地掉了下来。附近住户家的窗前随即豁然开朗，他们再也不用担心被“偷窥”了。

接着，园林工作人员借助折叠梯来到在墙缝中求生存杂树旁，先用绳子将树枝固定，再发动油锯开始修剪工作。不一会儿，就听到树枝纷纷断裂的声音，在地面上的工作人员紧紧拉住绳子，迅速将修剪下来的树枝拉到地上的空旷地带。（见习记者 蔡尧）

■ 整治“群众最不满意
的10件事”进行时

全市掀起一场“厕所革命”

将新建场镇公厕23座，改建场镇公厕13座

本报讯 在2019年度“群众最不满意的10件事”中，“场镇缺少公厕”问题名列其中，今年以来，为了大力推进场镇厕所建设工作，市城管执法局在全市范围内掀起了一场“厕所革命”，并出台了专项整治实施方案。

据悉，整治实施方案明确要求，将按常住人口2500至3000人设置一座公厕，建筑面积为30至50平方米。统一执行全省统一的公共厕所标识标志指引标准，突出人性化设计，公厕外有明显标志引导群众如厕，充分考虑女性、儿童、老年人、残疾人等特殊群体如厕便利问题。同时鼓励场镇政府、卫生院等机关事业单位内设厕所免费对外开放，统一制作如厕标识牌，并在大门或临街醒目位置设置，注明“单位内设公厕，免费对外开放”，方便群众如厕。

为方便接受群众监督，还将通过建立场镇公厕“所长制”管理机制，各场镇政府主要负责人为场镇厕所“所长”，由场镇政府统一指导和管理辖区内的独立公厕和机关事业单位内设厕所。每个独立公厕均明确管理机构 and 保洁人员，将有关信息和保洁要求在公厕墙壁上进行公示。同时，要求保持公厕的设施设备完好，达到“四净、三无、两通、一明”（即地面净、墙壁净、厕位净、周边净，无溢流、无蚊蝇、无臭味，水通、电通，灯明）。

据了解，今年9月底前将完成年度建设任务的60%，各场镇厕所“所长制”责任制度基本建立，今年新建、改建场镇公厕的具体点位全部确定。今年12月底前全面完成今年的场镇公厕建设和改建任务，全市新建场镇公厕23座、改建场镇公厕13座、开放机关事业单位内设厕所614座。

（本报记者 李天戈
见习记者 肖礼山）

请绕行！

宣汉双庆路有一段半幅路面塌陷

本报讯 昨日，记者从宣汉县公安局获悉，因连降暴雨，7月17日11时许，宣汉县双（河）庆（云）路21km+600m处半幅路面塌陷，存在重大安全隐患。目前，该路段禁止货车、客车等车辆通行。

绕行路线：车辆经210国道绕行至花池乡，经花（池）马（渡）路到马渡关镇、庆云乡等地。

宣汉公安交警提示：夏季强降雨天气增多，请密切关注天气预报和路况信息，小心驾驶，安全出行！

（本报记者 田乙斯）